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Условия и порядок проведения конкурса любительских театральных коллективов «Свет рампы» в дистанционном формате

Для участия в конкурсе любительских театральных коллективов «Свет рампы» (далее – конкурс) любительский театральный коллектив до 15 ноября 2021 года подает заявку в учреждение культуры «Могилевский городской Центр культуры и досуга» по адресу: г.Могилев, ул.Первомайская, 34 (кабинеты №2, 3), по факсу 8-0222-641648 либо по электронной почте: svet_rampi@mail.ru.
К заявке необходимо приложить видеоматериал спектакля.
Формат видео: МР4 (Н.264), разрешение 1280х720 НР, конвертировать с битрейтом 2700, высылать конвертированный файл. При возникновении технических вопросов по видеоматериалу, обращаться к редактору методического отдела учреждения культуры «Могилевский городской Центр культуры и досуга» Бухель Светлане Леонидовне, контактный телефон: +375 44 541 29 49. Монтаж и наложение звуковых эффектов в видеозаписи не допускается.
[bookmark: _GoBack]Видеоматериалы спектаклей должны быть представлены на одном из государственных языков Республики Беларусь (русский, белорусский). В случае использования в видеоматериале другого языка, предоставляется текстовый перевод.
С 15 по 26 ноября 2021 года члены жюри просматривают видеоматериалы коллективов, оценивают, определяют победителей в соответствующих номинациях. 
Объявление результатов и награждение победителей конкурса проводится не позднее 15 декабря 2021 года. Формат награждения победителей (дистанционный, либо с личным присутствием) будет сообщен дополнительно, в том числе на сайте учреждения культуры «Могилевский городской Центр культуры и досуга» (gck-mogilev.by) (в зависимости от санитарно-эпидемиологической ситуации).
Форма заявки, инструкция о порядке и проведении регионального фестиваля любительских театров «Свет рампы», вся необходимая информация и документация располагается на сайте учреждения культуры «Могилевский городской Центр культуры и досуга» - gck-mogilev.by (в разделе «Свет рампы»).
Все видеоматериалы будут располагаться в свободном доступе на сайте учреждения культуры «Могилевский городской Центр культуры и досуга» (gck-mogilev.by). 

